Moédulo 2

Solucionario
Evaluacion Médulo 2

Respuestas

1. lineas cerradas
2. poligonos

3. horizontal, vertical e inclinada

4.

a.linea recta

5. c. Porque le hace falta un lado a la figura.
6. cuadrados, triangulos, rectangulos
7. triangulos
8. triangulo, cuadrado, pentagono
9. RA. mariposa, esfera, pelota
10. a. 18 metros

b. 20 metros

c. 16 metros
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b. linea curva

12. RA. Al doblarla por la mitad, ambas partes son iguales.

13. esfera, cubo, cilindro

14. cono, esfera, prisma
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15.

esfera

cilindro

16. a. cubo b. cilindro

17.d.

18. RA. Una caja de regalo con forma de prisma, porque se ajusta a su figura.

19. propiedad conmutativa

20. propiedad asociativa

C. prisma

21. a.7 b.9 c.6 d.2 e.8
f.3 g.0 h.6 i. 7
22. c. minuendo
23. a. sustraendo
24.
datos operacion respuesta
van 5 pasajeros y suben 3; 5+3=8 En el autobus viajan 8
;Cuantas personas viajan pasajeros.
en el bus?
25.
datos operacion respuesta
hay 8 sillas y 2 escritorios; 8-2=6 Hacen falta 6 escritorios.
;Cuantos escritorios faltan?
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